

“中万国际广场杯”冬季寻宝

寻宝

“中万国际广场杯”冬季寻宝第一期活动结束,现金宝物全被领走

二期寻宝起航 千元大奖待领

“中万国际广场杯”冬季寻宝

本报枣庄11月18日讯(记者张冬梅)“中万国际广场杯”冬季寻宝活动第一期中万国际一共投入了1份200元现金,2份100元现金,5份50元现金,18日已全部被幸运市民领走。而第二期,中万国际计划

投入1000元大奖,市民现在就可以报名了。

本报5月份至7月份曾在滕州举办过四次全城寻宝活动,掀起了一场寻宝热潮。活动结束后,很多热心读者都期盼活动的再次启动。为满足市民的愿望,回馈广大市民,由山东中万置业有限公司和本报联合举办的“中万国际广场杯”冬季寻宝活动在“光棍节”拉开序幕。只要拿

一份报纸,就可以参加“寻宝大赛”。只要运气好,只要眼明手快,就能在纷纭事物中找到“宝物”,赢得价值不菲的现金、商品或现金折扣券。本次活动分别于11月17日、11月21日和11月21日分三次在荆河公园举行,目前还剩下两期活动,因此,如果想要寻到“宝物”,市民要赶紧报名了。

凡齐鲁晚报读者均可持本报

当周刊发出的《寻宝》版参加。读者根据本报《魅力滕州》的寻宝版提示,可以在规定的时间内到特定区域内报名登记及寻宝。本报将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可按序号兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参加寻宝,要提前到指定地点(中万国际广场售楼处)登

记报名。

为增加大赛的参与性,本报继续面向社会征集“宝物”。凡为“中万国际广场杯”冬季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。献宝物电话:15163225720 活动报名电话:0632-5237777 活动群:70717605 报名地址:滕州市荆河路中段邮电宾馆东临中万国际广场售楼处。

校车“体检”

为确保校车的行车安全,保障师生的生命财产安全。近日,国运公司专门抽调精干力量组成维修小组,对售后服务站校车安全性能进行详细检测和维修,及时排查安全隐患,保持车况良好。

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 王介忠 摄影报道



十余户商家挂上诚信牌

本报枣庄11月18日讯(见习记者 孙越 通讯员 李峰) 18日,记者了解到,经山东省个体私营协会评定,滕州市十余商家荣获山东省诚信个体工商户称号。

据了解,此次获得山东省第四届文明诚信个体工商户称号的12家商家分别为:万客隆百货商行、官桥娜宇建材销售部、龙阳镇新田力机床厂、大坞山河纺纱厂、鲍沟乐家福超市、级索镇前泉煤研石砖厂、姜屯红太阳老味馆、界河镇爱婴超市、羊庄荣海家电城、金源铝材销售中心、木石镇永祥酒水批发部以及吴良材眼镜店。

18日,滕州市工商局个体劳动者协会主任张凯和滕州市善园工商所所长李峰为善园辖区的唯一获得该殊荣的吴良材眼镜店进行了授牌。“该资质评选机构是山东省个体私营协会,该协会在山东省民营企业中有一定影响力,并且该评价也是山东省民营企业诚信持商的最高评价,我们希望通过授牌带动更多商家,坚持诚信经营,服务社会群众。”滕州市工商局个体劳动者协会主任张凯表示。

滕州建设视频监控全覆盖工程

布下“天网” 镇街情况“直播”

本报枣庄11月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 曹耀凯) 为了减小违法犯罪活动的空间,提高市民的安全感,滕州计划两年时间实现视频监控一、二、三类目标的全覆盖。

目前,滕州“天网一期”和农村视频“村村覆盖”工程已基本实现。滕州荆河街道视频监控中心、滕州滨湖镇

视频监控中心、级索镇视频监控中心和西岗镇视频监控中心等视频监控点,实时传输着街道小巷的动态图像。滕州市政法委书记冯再发介绍,滕州市政府和镇街斥资建设“天网一期”,实现了视频的基本全覆盖。以荆河街道视频监控中心为例,荆河地处城西商业区,境内大大小小的市场商户成百上千,

人流密集,治安案件多发。荆河街道投资了850万元,在小区主次干道、居民区、工业园、银行超市、火车站等人流密集区安装高清摄像探头1853个,把管理触角延伸到每一处治安死角,建设数字“天眼”工程。今年以来,街道辖区可防性案件同比下降27%,公安机关通过监控,先后抓获各类违法犯罪嫌疑人36

名,追回逃犯2人,破获案件70余起,有力震慑了犯罪。

在“天网一期”、农村视频监控“村村覆盖”工程作用的基础上,滕州市近期斥资3000万用于“天网二期”工程建设,并有1000万元的奖补资金,鼓励镇街建设视频监控全覆盖工程。计划利用两年时间,率先实现视频监控一、二、三类目标的全覆盖。

气温下降

苗木“穿冬衣”

本报枣庄11月18日讯(记者张冬梅 通讯员 郭启亮) 18日,记者了解到,为了让苗木温暖过冬,滕州市园林处启动了苗木的冬季养护管理工作。

随着气温的逐步下降,城市园林绿化也迎来了寒冷的冬季。为巩固园林绿化成果,防止严寒天气冻伤绿化苗木,根据植株的生理习性及生长特点,结合秋冬季各类绿化苗木相继进入休眠期的特点,滕州市住建局园林处组织各养护管理所及时布置落实苗木的冬季养护管理工作。

园林技术人员采取草绳绕干、灌木覆土保墒、浇灌透水等技术措施,对城区绿化带内香樟、玉兰、桂花、新植百日红等乔木灌木及花草进行了有序、有效的安全越冬防护工作,确保绿化苗木安全过冬。

买“黑车”想转手 男子被抓

超低售价引起民警怀疑,假装买家交易,将其逮了现行

两万块钱买辆车?超低价引警方怀疑

本报记者 甘倩茹

近日,临沂男子朱某在交易无牌无证的北京现代瑞纳二手轿车时,被滕州市公安局刑警大队民警抓获。

近期,刑警大队二中队民警在走访时,收集到一条线索:有人在网上出售价格极低的二手汽车。获得线索后,民警迅速展开秘密侦查,在临沂某二手机动车交易群内看到一条重要信息。一名临沂男子出售2011年白色北京现代瑞纳二手轿车,卖价2.3万元。看到此信息后,

民警直觉认为卖价太低可能存在问题。经过研究分析,民警以买家身份与临沂男子在网上商谈买卖轿车事宜,经过多次讨价还价,最终取得了临沂男子的信任,进一步掌握了此轿车的相关信息。民警发现,次轿车没有任何手续和相关证件,临沂男子涉嫌销售“黑车”。民

警作出准确判断后,决定引鱼上钩,抓获临沂男子。经再次与临沂男子网上商谈,最终以2万元的价格购买瑞纳轿车,并在滕州交易。本月13日,当临沂男子驾车赶至交易地点滕州市学院路某银行营业厅附近进行交易时,被守候的民警抓获。

买了“黑车”不能开,男子急于转手

经查,临沂男子朱某,在临沂市罗庄区某印刷包装公司上班。一直想买辆二手车自用的朱某,于10月30日在互联网上搜索到临沂某二手车交易群,在该群中看到一名郯城男子发布的2.2万元出售2011年白色瑞纳轿车信息。朱某经了解此车市面价格应在5万元左右,2.2万元的低价让朱某动了购买之心。朱某向郯城男子说明买意后,收到郯城男子发来的轿车照片,并告知此车无牌无证。看到真车的照片,

朱某十分喜欢,不管轿车有没有牌证,铁了心想买。经过网上多次商讨,最终以1.7万元的价格购买轿车。

11月2日,朱某在临沂市某燃气加油站处与郯城男子交易,当郯城男子将轿车交到朱某手中时,告知朱某此车的行车证、车牌都是假的,并且车锁已经被换过。朱某买到车后,才得知像这种没有证件的“黑车”是不能上路正常行驶的。买了车不能开,朱某便想方设

法卖车。于是,朱某将卖车信息贴到临沂某二手车交易群内,刚一出手的朱某便被滕州二中队民警捕捉到。

民警抓获朱某后,经进一步查证此车信息,发现此车是于2012年10月在泰安新泰市被盗的,现在已与车主取得了联系,归还轿车。对此,民警提醒广大市民,购买二手车时一定要到正规交易市场,并查验车辆相关信息。如购买了身份不明的车辆,就触犯了掩饰隐瞒犯罪所得罪,将会被判刑。